



В Саратове задержана жительница Саратова, подозреваемая в убийстве супруга



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), об обнаружении тела 34-летнего жителя областного центра с множественными телесными повреждениями, задержана его 32-летняя супруга.

Ранее сообщалось, что 24 марта 2017 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире, расположенной в доме на улице Зеленой города Саратова, тела 34-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, в указанный день между супругами после распития спиртного произошел конфликт из-за того, что мужчина якобы воспользовался сотовым телефоном своей супруги. В ходе ссоры женщина нанесла ему ножом не менее одного удара в шею. От полученного ранения потерпевший скончался на месте, а злоумышленница была задержана сотрудниками Управления Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по Саратовской области.

В настоящее время подозреваемая дала признательные показания. Судом по ходатайству следователя СК ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1111272>